

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria “P” 171 de 26 de janeiro de 2017, onde se lê “Governadoria Municipal - Agência Municipal de Segurança Pública” leia-se “Secretaria Municipal de Governo”.

Na Portaria “P” 109 de 20 de janeiro de 2017, onde se lê “na Coordenadoria de Secretaria Especial de Cidadania e Direitos Humanos” leia-se “na Secretaria Especial de Cidadania e Direitos Humanos”.

Corumbá, 1º de fevereiro de 2017.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 6c6d6034

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>